
Hlášení z cest po Anglii

      Jakmile se za uplakanými rodiči zavřely dveře našeho autobusu, zvedla se nálada. Všichni 
jsme se těšili na zaslouženou odměnu za dvouletou dřinu nad anglickými projekty. Ale taková 
cesta do Anglie bez rodičů a s plnou peněženkou v kapse stojí za to.
      Po dlouhé cestě autobusem s dramatickým hledáním dálniční známky pro Polsko jsme se 
šťastně  nalodili  a  než  jsme  se  nadáli,  vítaly  nás  doverské  útesy.  Spíše  než  je  jsme  však 
pozorovali  racky,  jak  se  nám  předvádějí.  Na  břehu  jsme  si  s naší  průvodkyní,  slečnou 
Zuzanou Schreierovou, srovnali velitelský čas a nic nebránilo tomu vyrazit směr Londýn.  
         Zabralo by příliš dlouho vypisovat jednotlivé pamětihodnosti, které jsme za pět dní 
strávených  v Anglii  navštívili,  takže  jen  telegraficky:  východní  Londýn,  Canterbury, 
Rochester,  Hever Castle, Salisbury, Windsdor s výměnou stráží (královna byla na zámku!), 
Stonehenge, Oxford, Warwick Castle, západní Londýn.  Londýn už známe dokonale, protože 
kromě  maratónu  po  památkách  jsme  absolvovali  i  neplánovanou  okružní  jízdu  nedělním 
Londýnem.
      Velkým stresem pro nás bylo přidělování do rodin. Londýn je kosmopolitní město, takže 
téměř každá rodina měla své kořeny v jiné zemi, Jamajce, Nigérii, Ugandě, Indii atd. Nakonec 
vše dobře dopadlo a ze třiceti  šesti  účastníků zájezdu byli  všichni  spokojení.  Hostitelé  to 
s námi  neměli  jednoduché,  z výletů  jsme  se  totiž  pravidelně  vraceli  s až  hodinovým 
zpožděním a večeře se musela ohřívat.  
      Každý den jsme si  mysleli,  že  to nejlepší  jsme viděli  dnes,  ale  zítřek nás vždycky 
překvapil.  Je  úžasné  stát  před  stavbami,  které  známe  jen  z obrázků,  takže  dojem 
z první navštívené památky, Toweru, byl skutečně silný. Ovšem ani takový Warwick Castle 
v předposledním dni  se  nenechal  zahanbit.  Tehdejší  atmosféru  života  na  hradě  dokreslují 
voskové figuríny v každodenních situacích a interaktivní prohlídka vězení s krvavou historií. 
      Hezkým zážitkem bylo i 4D show u London Eye a následná jízda na něm. Představení 
trvalo sice jen 4 minuty, ale byli jsme po něm mokří, zasněžení a pobavení.
      Sladkou  tečkou  zájezdu  byl  orientační  běh  londýnským metrem.  S naší  vynikající 
Zuzankou jsme si ale troufli i na tohle a s důvěrou jsme poklusem následovali jejího Huga 
do podzemí i nadzemí. 
      A největší mela? Paní učitelka XY si spláchla brýle do veřejného záchodku.
      Rádi  bychom  touto  cestou  poděkovali  všem  organizátorům  zájezdu,  skvělé  paní 
průvodkyni a usměvavým řidičům, s jejichž glosami jsme si prodloužili život o pěkných pár 
minut.
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